



Prodej bytových jednotek 3+kk s terasou, zahradou, garáží a parkovacím stáním

Svinovská, Ostrava, Ostrava-město

4 800 000 Kč

Exkluzivně si Vám dovoluujeme nabídnout krásné bydlení v Polance nad Odrou. Jedná se o čtyři bytové jednotky 4x 3+kk s vlastní zahradou, terasou, garáží a parkovacím stáním. V jednotlivých bytových jednotkách je přípojka elektřiny 230V s napojením na ČEZ. Kanalizace je veřejná. Dům je zděný. Střecha je z šindele. Vytápění domu je řešeno formou plynového kotle. Dále je v každé bytové jednotce krb s vložkou na dřevo. V bytech je také klasické tělesové topení. Okna jsou plastové, z dvojskla s vnitřními žaluziemi. Podlaha je dlažba a plovoucí podlaha. Bytové jednotky jsou napojené na vodovod, kanalizaci, elektřinu a plyn. Energetický štítek je C. Pojdme nahlédnout dovnitř: Zádveří bytu má velikost 5,11 m². Vedle chodby se nachází záchod spojený s koupelnou o rozměrech 5,04 m². V koupelně je ve dvou bytových jednotkách vana a v dalších dvou bytových jednotkách sprchový kout. Dále je v koupelně záchod, umyvadlo se skříňkou a topení - žebřík. Z chodby se také dostanete do prvního pokoje o velikosti 12,08 m². Dále z chodby můžete pokračovat do kuchyně spojené s obývacím pokojem o velikosti 32,13 m². Kuchyň je vybavena kuchyňskou linkou, plynovým sporákem a digestoří. Z kuchyně vejdete do dalšího pokoje o velikosti 13,78 m². Z obývacího pokoje se dostanete ven na terasu o rozměrech 6,65 m². Bytová jednotka A1 má obytnou plochu 68,14 m² a pozemek o velikosti 344 m². Bytová jednotka A2 má obytnou plochu 68,14 m² a pozemek o velikosti 352 m². Bytová jednotka A3 má obytnou plochu 68,14 m² a pozemek o velikosti 231 m². Bytová jednotka A4 má obytnou plochu 68,14 m² a pozemek o velikosti 320 m². Ke každé bytové jednotce náleží garáž o velikosti 18 m² a parkovací stání o rozměrech od 11-14 m². Na zahradě je umístěn zahradní domek. Cena za jednu bytovou jednotku - 1x 3+kk je 4 800 000 Kč. Je možné dokoupit další parkovací stání za 100 000 Kč. V případě Vašeho zájmu o jakékoliv informace nás neváhejte kontaktovat, rádi Vám je zodpovíme. Pokud si nevíte rady s financováním, i to Vám pomůžeme zajistit prostřednictvím našeho hypotečního poradce.